

Gołańcz, dnia 2013-03-22

ZAWIADOMIENIE

Zamieszczono na stronie internetowej Gminy : www.bip.golancz.pl

Dotyczy : Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na :

**POPRAWA JAKOŚCI ŻYCIA ORAZ AKTYWIZACJA SPOŁECZNOŚCI LOKALNEJ
POPRZECZ REMONT ŚWIETLIC WIEJSKICH W PANIGRODZU, CZESZEWIE,
GRABOWIE, GRĘZINACH I RYBOWIE**

Postępowanie opublikowano w Biuletynie Zamówień Publicznych **106300 - 2013** z dnia **2013-03-18**

Do Zamawiającego zostały złożone wnioski o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia :

Pytanie 1

Czy Zamawiający posiada dokumentację projektową obiektów np. rysunki elewacji, stolarki, centralnego ogrzewania? Jeśli tak to uprzejmie proszę o udostępnienie.

Odpowiedź:

Zamawiający nie posiada wymienionych elementów dokumentacji projektowej.

Pytanie 2

Czy Zamawiający wyraziłby zgodę na rozliczenia częściowe, ewentualnie na zmianę zapisu dotyczącego wierzytelności np. cesję bankową?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów dotyczących rozliczenia z Wykonawcą.

BURMISTRZ
Miasta i Gminy

mgr inż. Miłosław Durski